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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DE PRESIDENTE EPITÁCIO – CONCAM REALIZADA AOS PRIMEIROS DIAS DO

MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, NA SALA DE REUNIÕES  E VIDEOCONFERÊNCIA,   NO   HORÁRIO   DAS   DEZ

HORAS E QUATRO MINUTOS A DEZ HORAS E VINTE E OITO

MINUTOS.****************************************************************************************************************************

Aos primeiros dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, das dez horas e quatro minutos às dez horas e vinte e oito minutos,

realizou-se a reunião ordinária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio – CONCAM-PEP, transmitido através do Google Meet

(https://meet.google.com/bvj-mszp-vth ), em forma híbrida. Sob a presidência do Diretor Geral, Alexandre Ataide Carniato, e com a

presença do seguintes membros: Presidente (Diretor-geral): Alexandre Ataide Carniato; Representantes Docentes: Leonardo Ataide

Carniato; Marcia Jani Cicero do Nascimento e Diego Nunes da Silva; Fernando Barros Rodrigues (3ª Suplente); Representantes Técnicos-

Administrativos: Daiane Oliveira Lima da Silva; José Hélio Alves Júnior; Felipe Juliano Gomes Silva Domingues convocado em

substituição do conselheiro Filippo Gustavo Guinossi de Almeida; Vinicius Santana Bezerra (3º suplente); Representantes Discentes:

Evaldo Rogério Rodrigues Guirao Junior; Glória Sahara Maneti Goulart e Julio César Cândido dos Santos. Representantes da gestão: Bruno

César Vani. Representante da Comunidade Externa – Sociedade Civil Organizada: Djalma Domingos Weffort de Oliveira. I.
ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião e agradeceu a presença de todos.

ORDEM DO DIA: 01) Aumento do valor das bolsas pelo CNPQ: O Presidente informou que as bolsas de graduação, pós, iniciação

cien.fica e bolsa permanência teve um reajuste de 75% pelo Governo Federal. O valor da bolsa de iniciação cien.fica passou de R$

400,00 para R$700,00. O aumento também será refle9do nas bolsas de extensão e do projeto de ensino. Como já 9nha es9pulado o

pagamento de 10 bolsas para cada modalidade, ou seja, 10 bolsas para projeto de ensino, 10 bolsas para projeto de extensão e 10 bolsas

de projeto de pesquisa, esse aumento do valor vai representar um impacto de R$ 81.000,00 no orçamento. 02) Alterações no orçamento02) Alterações no orçamento

2023:2023: O Presidente destacou que, para garan9r o aumento das bolsas, foi realizada uma reunião com os gestores do contrato de

manutenção e com os fiscais técnicos. Essa reunião permi9u a realocação de recursos, garan9ndo assim o pagamento das bolsas. Além

disso, o Presidente conseguiu uma reserva financeira des9nada a diárias de servidores e colaboradores eventuais. Essas diárias são

des9nadas aos casos em que servidores e colaboradores precisam se deslocar para outras cidades devido a treinamentos ou convites. Os

valores das diárias são de até R$10.000,00 para servidores e R$5.000,00 para colaboradores. 03) Demandas de salas e ambientes:03) Demandas de salas e ambientes:  O

Presidente informou que no ano passado abriu um formulário para todos os servidores solicitando espaços e recebeu 28 demandas. O

Presidente apresentou uma planilha compilado das quais algumas poderão ser atendidas e outras não, devido à dificuldade orçamentária.

As propostas com encaminhamentos sugeridos são: no Bloco E, ter seis salas definidas. No Bloco D, transformar a sala D 102 em sala de

manutenção e a D103 em sala dos técnicos de laboratório. Transformar a sala B 105 em uma sala grande como sala de aula e a sala B 103

em Laboratório de Física e Eletricidade Básica. A sala B 104 será u9lizada como espaço para inovação e ateliê de projetos e maquetaria.

No Bloco A, u9lizar a sala A 203 como Laboratório de Educação de Matemá9ca e a sala A 204 como sala de Centro de Linguas (CELIN). A

an9ga sala do CELIN será u9lizada como sala de estudos com computadores e a sala de manutenção como depósito de materiais de

Educação Física. A demanda do Napne e a sala de atendimento priva9vo irão para a sala B 110 e a sala de aula irá para o bloco E 101. A

sugestão também é u9lizar o jardim da entrada do bloco A como espaço de convivência para os alunos, com bancos, redes, etc. Essas

propostas serão apresentadas aos coordenadores para que possam opinar e adaptar à realidade de cada setor. 4) Informes: Não teve

informes. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente do CONCAM agradeceu novamente a presença de todos e

encerrou reunião. Eu, Mitsuko Hatsumura, secretária do Concam, lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, vai ser assinada

digitalmente por mim, pelo Presidente, pelos conselheiros presentes e demais participantes da reunião.
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